



Protokoll

FORBUNDSSTYREMØTE NR 06/18

13. sept 2018



FS	Sigurd Paulsen (SP)
	Gry Henriksen (GH)
	Eirik Kjos (EK)
	Ingrid Thea Ølberg (ITØ)
	Remi Stridh (RS)
	Marius Stang Bunæs (MSB) vara
Forfall	Tor Inge Leidland
	Inger-Lise Sletten
	Catrine Jægterud (vara)
Protokollfører	Gry Henriksen

Møtet ble avholdt på Gardermoen SAS Blu Radisson kl 17-1930

SAKER

Sak 18/12

Unntatt publisering. Orientering og vedtak tilgjengelig hos AU ved dokumentert behov.

Sak 18/13

VM i undervannsfoto, Remi Stridh får fullmakt til å signere avtale mellom NDF og Slettaa dykkeklubb.

Enstemmig vedtatt